



库存压力大 车企淡定不了

能用的招都使上,就为全年“大考”成绩



还剩两个月的时间,2012年车市“大考”成绩——全年销量即将揭晓。根据今年前9个月国内主流车企的市场表现,可以预期的是,2012年车市将呈现“几家欢乐几家愁”的局面

据乘联会最新公布的数据,低迷的经济形势加剧了各个汽车厂商的库存。众多车企做着最后的努力,冲击年度销售目标的同时,也能为明年奠定个良好开端。

车企相信“爱情” 寻求抱团取暖

在面对并不景气的车市时,越来越多的车企开始相信“爱情”,寻求彼此之间的“体温”。

不久前,标致雪铁龙集团与通用汽车确定了其实现全球战略联盟的重要步骤。通用汽车表示,基于四个整车项目的合作以及共同采购机构,与标致雪铁龙方面确认了之前宣布的年效益在五

年内达到20亿美元的目标。标致雪铁龙集团也宣布,2016年底前推出共享项目的第一批整车。

同时,根据业界普遍流传的版本,广汽集团和奇瑞汽车也将于11月3日在北京签署战略合作协议。而图谋复兴的神龙公司,则与核心供应商建立战略合作伙伴关系,与之分享其商业机密。一时

间,互通有无,抱团取暖成为当下车企们的共同选择。

目前车企之间的结盟,多是希望通过结合实现优势资源互补,从而带来技术研发以及采购方面的成本降低。以前宝马与丰田的结盟为例,两者通过技术合作,宝马可以得到混合动力技术,而丰田则能够在小排量发动机方面得到宝马的支持。

眼光看向售后 更重服务和保障

虽然日系品牌在种种因素的影响下,已经不太看好今年表现,但大家都没放弃最后的机会,冲击年度目标。临近年末,许多车企开始推出各项促销政策,从延保到包赔,从让利到抽奖,无不各显神通,采取自救措施。

车辆行驶时间越长,行驶里程越多,发生故障的几率也就越大,尤其是使用3年以上的车辆。不少品牌开始在售后服务,特别是出了保修期以后的车辆上多下

功夫。

长安马自达近期推出延长保修服务产品,车主可以花钱把3年或10万公里的原厂保修,升级到5年15万公里。与马自达相比,别克君越的延保措施要显得“厚道”不少:上海通用日前宣布,12月31日前购买别克君越的车主,可以在2年6万公里质保的基础,加赠2年或4万公里综合保修。此举不仅将进一步增强别克君越的产品竞争力,同时也将在中高级车市场燃起新的硝烟,

为车市加温助势。

据了解,自从丰田开始关怀因特定事件造成的车辆损失后,东风本田也向新购车主赠送“安心保障”险,为新购车用户提供用车保障。而东风日产也在400万辆目标达成之际,启动车主关怀行动,推出“安全保障承诺”,向所有东风日产车主承诺:在特定意外事件背景下,由第三方恶意造成的车辆损失,东风日产将全额承担,无需任何费用享受此项保障。

岁末促销力度 将比往年更大

统计数据显示,今年上半年,多数车企交出的成绩单并不容乐观,年底前的车市竞争必将更趋激烈,车市促销力度预计也将更甚于往年。

今年最吸引眼球的商家官方降价莫过于通用旗下的雪佛兰迈锐宝上市仅几个月就宣布全系价格下调2万-2.5万元,这一爆炸性的降价措施迅速将该车型从月销1000多辆的颓势中挽救出来,8月、9月连攀

高峰,达到8280辆,一度挤入中高级车销量排行前十位。

东风标致方面表示,年底前全系车型在优惠方面也将有“大动作”,其中上市不久的308陈坤音乐版享万元装备送车险,而以配置丰富,性价比高著称的B级车508智享版,购车享万元增配礼及超值信贷方案,以便顺利完成销量23万辆,增长率超过8%的年度销售目标。同属于法国PSA集团中国

合资公司的东风雪铁龙也为C5推出“升级换贷、三免礼遇”政策,置换免万元折旧,免一年全车险,免息0负担金融方案等优惠措施。

自主品牌也继续主打“性价比”,近期给出了不同程度的优惠政策。数据显示,10月自主品牌的表现普遍比9月同期有5%左右增长,也算是一大亮点。可以预见,年底的抢份额大战中,自主品牌还将继续“死磕”优惠和性价比。

紧跟SUV热潮 押宝新车型

除了降价优惠,车企也忙着赶在年末买车热潮前推出新车型或改款车型。最后一个季度是各汽车厂商全力冲刺的时刻,在年底推出新车型,会拉动销量提升,以实现全年销售目标。

根据中汽协的统计数据,今年前9个月SUV销量仍

然高速增长,达到143.73万辆,同比增长29.02%,成为低迷车市的不多的亮点之一。所以,无论进口、合资还是自主品牌车企,都不约而同继续押宝SUV车型,并随着竞争的白热化,谋求深挖细分市场,扩大品牌整体份额。

10月初通用别克紧凑型

SUV昂科拉上市,年轻动感的造型和宣言,以及14.99万-20.99万元的售价区间,十分吸引80后初次购车者的目光。搭载最新1.6 THP发动机的东风标致3008也将在年底的广州车展首次亮相。



AVEO 爱唯欧
新生代越级风尚小车

雪佛兰 CHEVROLET
— 未来 为我而来 —

爱上每一天

新生代越级风尚小车
雪佛兰 爱唯欧

夏季特惠全系
6.99万起

越级品质
4399mm超长车身、21处人性化储物空间

越级设计 时尚风向标
权威认可的领先设计

越级安全 环球五星认证
中美欧环五星安全认证

越级配置 中级车实力
1.6升Ecotec DVVT发动机、六速手自一体变速箱
OnStar安吉星智能行车伙伴

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司
上海通用雪佛兰泰安地区唯一授权四星经销商
地址: 泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城西首)
销售热线: 0538-8567222 售后电话: 0538-8572333 24小时救援电话: 0538-8577119